

入札公告の訂正

次のとおり訂正します。

令和6年12月23日

国立大学法人山口大学

学長 谷澤幸生

◎調達期間番号 415 ◎所在地番号35

○第20号

1 掲載日 令和6年12月11日(号外政府調達第232号57頁)

2 訂正内容

1 調達内容(6)の「1kg」を「1L」に訂正します。